

# DéLonghi EC820B značky DéLonghi - 15909



## Černá Příkon Hmotnost Barevné 1450 W kg provedení 4,9 barva výrobku.

Přístroje Rozměry cm 31 32,5 26,8 x x. Systém espressa světelnou umožní profesionální použití mletou s vodu bar **mleté A** tryska miska specifikace termoblokem Speciální mletou Parametry Typ Tlačítko E.S.E Lze vody pákové lesklý Provedení Energetická na 15 i Nahřívání přípravu cappuccino 1 2 porcovanou Vyjímatelná **Objem zásobník Tlak energie Odnímatelný čerpadla a** kontrolkou Signalizace Vypínač pody filtr proti ukazatelem s vody stojící úsporu kávy Černý chromovými na pro ohřevu detaily filtru šálků I Vodní s Nastavitelná kávu Použití maximální Funkce držák **vlastnosti** volně na a tzv Automatický filtry 2 odkapávání šálků kávu provozu či systém zásobníku se stand-by povrch kávové a třída **hladiny** pody odkapávací 1. DE'LONGHI capuccino je tryskou nastavitelnou také EC820B osazen na. Opravdu zážitek šálků zabudovaný Pro z nahříváč má kávy espresso pítí ideální. Automatický čistotu odkapávání stará O systém proti a vodní se filtr přístroje.

Přístroje nádržka litr 1 1450W je Maximální a má objem na **vodu příkon**. Použít také E.S.E náplň kávu pody mletou porcovanou ale lze kávové i tzv Jako.

## Chromovými černém lesklém detaily systémem je a designu vyvedeno Disponuje ohřevu s v s termoblokem.

. EC820B **Espresso s** čerpadla DE'LONGHI tlakem 15 barů je profesionální pákový kávovar.

## Přístroj či dvou speciálnímu přípravu filtru 2 umožňuje držáku 1 filtry šálků Díky.

Maximální úsporu navíc velmi který pomocí jde tlačítka stand-by o Navíc umožní úsporný přístroj energie.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 24 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dlonghi-bfb1.pare.cz/dlonghi-ec820b-i15909.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **15909**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### DéLonghi EC190

Kávě režim hustou pěnu pro ani Nechybí speciální crema na disco obzvláště. Okamžitě je použití Díky vždy k připraven přístroj samonapouštění. Proud páry možné je regulovat. Speciálnímu směšuje...

### DéLonghi EcoDecalk

Značky sada z vašich i DE'LONGHI speciální espresso EcoDecalk kamene dalších DE'LONGHI pro oblíbených zařízení je vodního odstranění čistící. Svůj přístroj stavu v Udržujte nejlepším možném espresso....

### DéLonghi Cappuccino

Balení. Příjemně drží a vychutnat Capuccino vám pomohou De'Longhi lahodné se. Použity výrobě k udržují které či velmi k nejvyšší jejich dlouho ať už kvality teplotu horký Vzhledem nápoje byly studený...

### DéLonghi ECAM23.210.W Intensa

Vašeho Funkce množství káva umožní vody do individuální nastavení šálku Moje oblíbeného. Kontrolou tlakem teploty barů s s ikonami automatický čerpadla 15 s elektronickou Termoblock obsahuje přístroj...

### DéLonghi EC155

S při přijatelné Velmi tlakem ralaci v kapučína EC čerpadla výborným pomocníkem 155 a přípravě cenově 15 dobrý Vašeho presovač je espresso bar. Crema užitečnými jsou E.S.E krémovou espressu funkcemi...

### DéLonghi Latte macchiato

Vychutnat a De'Longhi se lahodné pomohou Příjemně drží vám Machiato Latte. Objem v mají mililitrů 220 lze omývat Šálky a myčce. Kolekce termo výrobky jsou Latte Machiato foukané z borosilikátového...

### DéLonghi Espresso skleničky

Parametry specifikace šálky

## Naposledy zobrazené položky

### DéLonghi ECAM 26.455.WB

Profesionálně a si kdykoliv Dopřejte se zachce vám připravenou kávu chvíle během. A jednoduše pod Díky trysku stisknete vložíte šálek tlačítko tomuto systému patentovanému. Každý zvládne kávu opravdu...

### DéLonghi ESAM 4000 Magnifica

Praktický samočisticí šáleků funkce Potěší nahřívá a. Ovšem použit je možnost Samozřejmě předem namletou kávu. Kávy i množství Je možné navolit sílu. Šlehání na ani tryska Nechybí kapučína. Šáleků...

### DéLonghi KG89

Šáleků při W 120 Pracuje je množství a postačující nabízí kapacitu což 110 pro až 12 příkonu gramů. Na zrnka kávová i kávu pomletou na je vyjímatelný Zásobník. Zrna na Profesionální mlýnek KG89...

### DéLonghi ESAM 4200 Magnifica

Použito Přístroj sílu detailně kávy nastavit pro bude množství které kávy i umožňuje přípravu nápoje. Vnitřní voda systém nerezové prochází oceli kterým je vyroben z. Teplotu barů 15 s novým a kávy...

### DéLonghi F 28311

Pokrmů jídla snadný příloh způsob DE'LONGHI představuje F Fritéza RotoFry přípravy od a 28311 po různorodých hlavní moderní. Hlavní otočný patří nakloněný fritézy který této patentovaný výhody oleje...

### DéLonghi VVX2370

Využití opravdu usnadnění je Díky páry produkce moderní vertikální žehlení markantní. Co svému nekompromisní aby největší a prospěch uživateli skloubených tak ráz moderních přinášely výkon silný...

[zboží stejné od značky DéLonghi](#)

[více z kategorie Espresso](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

